ГУВЕРНУЛ РЕПУБЛИЧИЙ МОЛДОВЕНЕШТЬ НИСТРЕНЕ



УРЯД ПРИДНІСТРОВСЬКОЇ МОЛДАВСЬКОЇ РЕСПУБЛІКИ

ПРАВИТЕЛЬСТВО ПРИДНЕСТРОВСКОЙ МОЛДАВСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

23 июля 2018 года		№256_
	г. Тирасполь	

О внесении дополнений в Постановление Правительства Приднестровской Молдавской Республики от 5 апреля 2018 года № 101 «Об утверждении Положения об условиях оплаты труда работников предприятий, работающих в заданных государством условиях хозяйствования»

76-6 Конституции Приднестровской соответствии co статьей Республики, 25 Конституционного Молдавской статьей Приднестровской Молдавской Республики от 30 ноября 2011 года № 224-КЗ-V «О Правительстве Приднестровской Молдавской Республики» (САЗ 11-48) в действующей редакции, статьей 135 Трудового кодекса Приднестровской Молдавской Республики, Правительство Приднестровской Молдавской Республики

постановляет:

- 1. Внести в Постановление Правительства Приднестровской Молдавской Республики от 5 апреля 2018 года № 101 «Об утверждении Положения об условиях оплаты труда работников предприятий, работающих в заданных государством условиях хозяйствования» (САЗ 18-14) следующие дополнения:
- а) дополнить пункт 13 Приложения к Постановлению подпунктом «м» следующего содержания:
- «м)* работникам троллейбусных управлений городов Тирасполь и Бендеры, занятым на работах с тяжелыми, вредными условиями труда, устанавливается доплата в размере до 20 РУ МЗП к должностному окладу, а на работах с особо тяжелыми, особо вредными и интенсивными условиями труда до 25 РУ МЗП к должностном окладу.
- *Действие настоящего пункта распространяется на правоотношения до 31 декабря 2018 года»;
- б) дополнить таблицу 4.2 Приложения № 4 к Положению об условиях оплаты труда работников предприятий, работающих в заданных государством условиях хозяйствования строкой 5-1 следующего содержания:

«

5-1.	Кладовщик	115-120

≫.

2. Настоящее Постановление вступает в силу со дня, следующего за днем его официального опубликования, и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 19 апреля 2018 года.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ПРАВИТЕЛЬСТВА



А.МАРТЫНОВ